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1. Â ðÿä ðîçòàøîâàíî n êóïîê ïî îäíîìó êàìiíöþ â êîæíié. Çà îäèí õiä ìîæíà îáðàòè äâi êóïêè,
îá'¹äíàòè ¨õ â îäíó, i â îá'¹äíàíó êóïêó äîäàòè ùå îäèí êàìiíåöü. ×è iñíó¹ òàêå íàòóðàëüíå n, äëÿ ÿêîãî
ìîæíà çäiéñíèòè äåêiëüêà îïåðàöié òàê, ùîá íàïðèêiíöi çàëèøèëàñÿ îäíà êóïêà ç 1000 êàìiíöÿìè,
i áiëüøå íi÷îãî?

2. Äiéñíi ÷èñëà a, b i c çàäîâîëüíÿþòü ðiâíiñòü ab+ bc+ ca = 1. ßêèõ çíà÷åíü ìîæå íàáóâàòè âèðàç
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3. Íàòóðàëüíi ÷èñëà m òà n òàêi, ùî äîáóòîê óñiõ íàòóðàëüíèõ äiëüíèêiâ ÷èñëà m äîðiâíþ¹ äîáóòêó
óñiõ íàòóðàëüíèõ äiëüíèêiâ ÷èñëà n. Äîâåäiòü, ùî m = n.

4. Äàíî ðiâíîáåäðåíó òðàïåöiþ ABCD ç îñíîâàìè AD i BC (AD > BC). Êîëî ç öåíòðîì ó òî÷öi I
äîòèêà¹òüñÿ äî âiäðiçêà BD, äî ïðÿìî¨ AC òà äî ïðîäîâæåííÿ AD çà òî÷êó D. Êîëî ç öåíòðîì ó
òî÷öi J äîòèêà¹òüñÿ äî âiäðiçêà AC, äî ïðÿìî¨ BD i äî ïðîäîâæåííÿ BC çà òî÷êó C. Äîâåäiòü, ùî
IC = JD.


